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Anfrage der AfD-Fraktion zur Uberweisung in den Ausschuss fiir Recht,
Sicherheit, Integration und Gleichstellung

Vorlage Nr. 101.18.440 - Fachbereich Sicherheit und Ordnung in der Stadt Kassel
Berichterstatter: Stadtverordneter Michael Werl

Anfrage:

Wir fragen den Magistrat:
1. Wie viele Polizeibeamte gibt es in der Stadt Kassel?

2. Wie viele sind davon im AuBendienst?
3. Wie viele Einsatzfahrzeuge der Polizei gibt es in Kassel?

Antwort:

Fragen 1 bis 3 kénnen vom Magistrat nicht beantwortet werden. Die Personalplanung sowie der Einsatz
erforderlicher Sachmittel ist ausschlieBliche Angelegenheit der Landesverwaltung.

4. Wie viele ehren- und hauptamtliche Feuerwehrleute gibt es in der Stadt Kassel?
5. Wie viele Einsatzfahrzeuge der ehren- und hauptamtlichen Feuerwehr gibt es in der Stadt Kassel?

Antwort:
Die Anfrage wurde an die Feuerwehr (Amt - 37 -) weitergeleitet. Eine Antwort liegt nicht vor.
6. Wie viele Mitarbeiter gibt es im Kasseler Ordnungsamt?

Antwort:

Im Ordnungsamt der Stadt Kassel sind aktuell insgesamt 104 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter
beschiftigt.

7. Wie viele sind davon im AuBendienst?

Antwort:

Es gibt im Ordnungsamt der Stadt Kassel Aufgaben, die iiberwiegend im AuRendienst erledigt werden.
Zu den betroffenen Bereichen zihlen der GewerbeauRendienst, die Verkehrsiiberwachung sowie der

Kommunale Vollzugsdienst. Fiir diese AuBendienstaufgaben werden insgesamt 60 Mitarbeiterinnen und
Mitarbeiter eingesetzt.
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Im Bereich der Ordnungs- und Aufsichtsangelegenheiten sowie Verwaltung sind 17 Mitarbeiterinnen
und Mitarbeiter iiberwiegend im Innendienst beschaftigt. Im Einzelfall und bei bestimmten Sachverhal-
ten sind diese Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter aber ebenfalls im AuBendienst tatig. Zu diesen
AuBendiensttatigkeiten gehdren z. B. Waffenaufbewahrungskontrollen, Gewerbeliberwachung,
Gaststattenkontrollen etc. '

8. Wie viele Mitarbeiter gibt es in der kommunalen Ordnungspolizei?
9. Wie viele sind davon im AuBendienst? :

Antwort:

Die Stadt Kassel setzt im Sachgebiet ,Kommunaler Vollzugsdienst” 19 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter
ein. Hiervon sind 18 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter als Ordnungspolizistinnen und —polizisten im
AuBendienst tatig.

Ulrich Krebs
Amtsleiter
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Anfragen zur direkten Uberweisung in den Ausschuss fiir Recht, Sicherheit, Integration
und Gleichstellung

Polizei, Feuerwehr, Ordnungsamt und Ordnungspolizei in der Stadt Kassel

Vorlage Nr. 101.18 440 :
Fragesteller: Stadtverordneter Michael Werl

Frage &4: Wie viele ehren- und hauptamtliche Feuerwehrleute gibt es in der Stadt Kassel?

IST-Stand 31.12.2016

Ehrenamtliche Feuerwehrleute: 233 Einsatzkrafte
Hauptamtliche Feuerwehrleute: 229 Einsatzkrafte incl. Auszubildende

F rag‘e' 5: Wie viele Einsatzfahrzeuge der ehren- und hauptamtlichen Feuerwehr gibt es in der
Stadt Kassel? ) -

IST-Stand 31.12.16 (Incl. Der Rettungsdienstfahrzeuge)

Ehrenamtliche Feuerwehr: 21 Fahrzeuge
Hauptamtliche Feuerwehr: 68 Fahrzeuge
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Norbert Schmitz

Leitender Branddirektor
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